

НОВОСТЬ  
01.11.2016

**В БАКУ ОТКРЫЛСЯ VII РОССИЙСКО-АЗЕРБАЙДЖАНСКИЙ  
МЕЖРЕГИОНАЛЬНЫЙ ФОРУМ**

01 ноября 2016 года представители ЗАО "ЛУКОЙЛ-Азербайджан" (100-% дочернее общество ПАО "ЛУКОЙЛ") приняли участие в седьмом российско-азербайджанском межрегиональном форуме, проходившем в городе Баку. Руководство Компании, являясь модератором круглого стола по теме «Промышленность: проблемы и перспективы двустороннего сотрудничества», приняло активное участие в диалоге с представителями местных и российских предприятий аккредитованных на форуме.